

# TORONTAI

SZERKESZTŐSÉG: VELIKI BECSKEREK, OBILITYEVA (ZAPOLYA) U. 1. TELEF. 281. KIADÓHIVATAL ÉS NYOMDA: VELIKI BECSKEREK, OBILITYEVA (ZAPOLYA) UCCA 1. SZÁM, TELEFON 21. SÜRGÖNY-CIM: TORONTAI, VELIKI BECSKEREK.

A BÁNSÁG  
MAGYAR POLITIKAI NAPILAPJA.

FELELŐS SZERKESZTŐ: Dr. MARA JENŐ.

AZ ELŐFIZETÉS ÁRA: ÉVENTE 300 DIN. FELELVRE 150 DIN. NEGYEDEVRE 75 DIN. HAVONKINT 25 DINÁR. KÜLFÖLDRE HAVONKINT 40 DINÁR. MEGJELNIK MINDEN MUNKANAPON DELELŐTT. HIRDETÉSEK DIJSZABÁS SZERINT.

Párizsból jelentik, hogy Dovgalevszky francia szovjet követet ad audiendum verbum, azonnal Moszkvába rendelte a szovjet. A párizsi nagykövetség megtagadott minden felvilágosítást erre az ügyre vonatkozólag.

Noviszádon tegnap a gyárosok és kereskedők tiltakoztak a zárórarendelelet ellen, amelyet szerintük a főispán egyoldalúan készített, mert csak az alkalmazottakat halgattatja meg és a munkaadókat nem.

Noviszádról jelentik, hogy a szombaton öngyilkos lett Matijevity Vladimir műszaki tengerészkapitány özvegye, férje ravatala mellett öngyilkosságot kísérelt meg. Nagymennyiségű veronált vett be, de tettét idejében észrevették és megmentették az életnek.

Marseillesből jelentik, hogy az ott kötött általános matrózsztrájk miatt hétezer utas vesztet el a kikötőben. Az áruforgalomban súlyos károk vannak, amelyek ma már pótolhatatlanok, mert az élelmiszerszállításban százezeres veszteségeket kellett elkönyvelni a francia kereskedelemnek már eddig is.

Budapestről jelentik, hogy a belügyminiszter Coty parfümgyáros lapjának, a L'Ami du Peuple-nak elkobzását rendelte el.

Párizsból jelentik, hogy a vince-nesi házbeomlásnak tegnap újból négy halottját ásták ki a romok alól. A halottak száma tizenhét.

## Sport

Bajnoki mérkőzések Becskereken. Radnicski—Schwäbische 5:1 (3:1) Biró Mojity. A Radnicski megérdemelten győzött és mindvégig uralta a helyzetet. Legjobb emberük Mester volt, míg a Schwäbische játéka-ra nem lehetett ráismerni. Mojity bíró a mérkőzést jól vezette.

Kadima—VSK 4:2 (2:2). Biró Jankovity.

Beograd. BSK—BUSK 5:0 (2:0). Jugoszlávia—Szoko 1:0 (1:0).

Budapest. Hungária—Sabária 3:2 (1:0).

III. ker.—Nemzeti 1:1 (1:0). Ferencváros—Kispest 5:0 (2:0). Vasas—Ujpest 3:0 (1:0).

Szeged. Böcskay—Bástya 2:1 (0:1).

Szombathely. Somogy—Budai 33-as 1:0.

## Huszonötezer ember előtt folyt le a horvát paraszt-párt sziszáki nagygyűlése.

Zágreb, okt. 22.

A politikai körökben már hosszabb ideje nagy érdeklődéssel foglalkoztak a horvát paraszt-párt által beharangozott nagygyűlés terével, amelyet Sziszákra hívtak egybe és amely manifesztációs gyűlésnek készült a horvát követelések és törekvések alátámasztására.

A sziszáki gyűlés tegnap folyt le végre, a legnagyobb fegyelmességgel és renddel, mintegy 25—30 ezer ember jelenlétében.

A horvát paraszt-párt vezető emberei mind résztvettek a gyűlésen, a mely hangos és lelkes tüntetéssel fogadta a vezetőit a szónoki emelvényen.

A népgyűlés 10 órakor nyílt meg és első szónoka dr. Macsek volt, aki a jelenlegi politikai viszonyokat ismertette. A mostani nemzetgyűlésben — mondotta — lehetetlen minden politikai küzdelem, még az esetben is, ha 315 képviselőnk volna, mert nincs benne őszinteség. Itt minden munka és küzdelem meddő — éppen azért elhatároztuk, hogy a beográdi nemzetgyűlés küszöbét többé át nem lépjük. Küzdeni fogunk az utolsó lehetünkig, míg ki nem vivjük népiünk szabadságát. Azok után, amik Beogradban történtek — feltámadtak a lenyűgözött területek és már szabadabban mennek kért: Hercegovina, Bosznia, Szlovénia, a Vajdaság. Ha a mostani véres rezsim emberei nem tudják a népet az igazság és szabadság felé vezetni, a nép elítéli őket.

Ha ők nem tudják ezt, majd megcsinálja Horvátország. Azért áll a mozgalom élére, hogy kivívja mindazok szabadságát, akik le vannak igazva. Harcolni fogunk minden rendelkezésünkre álló eszközzel a végső győzelemig.

A következő szónok Pribicevity Szvetozár, aki elkéseredetten beszélt a június 20-iki eseményről és az azt követett helyzetről. A szerb papok — mondja — a szerbiai újszülötteket Punica Racsity névre keresztelik. Ez a tény a legjobb bizonyíték arra, hogy milyen a jelenlegi szerb állam egyéneinek a mentalitása és milyen felfogással állunk szemben.

Massaryknak a kisebbségnek számító németeket sikerült a kormányba behozni és nálunk az államot alkotó nemzeteket sem sikerült a kormányban megtartani, hanem revolverlövésekkel üzték ki őket munkájuk helyéről. A sok között ez is egy különbség köztünk és a csehek között.

Meg vagyok győződve róla, hogy küzdelmünk, amelyet megindítottunk, győzelemhez fog vezetni. Beograd azt hiszi, hogy ígéretekkel jóllakathat és leszerelhet bennünket és intrikákkal összeveszthet és elválaszthat. Ez nem fog sikerülni, mert egységesek vagyunk és kitarunk a végső győzelemig.

Mi az egész nép előtt kihirdettük a szabadságharcot az elnyomott területek felszabadításáért.

Mi az állam konszolidációját akarjuk, mint a béke legerősebb és legbiztosabb támasztékát. Azt állítják rólunk, hogy államellenesek vagyunk és háborút akarunk. Ez nem igaz, mi a békét akarjuk és egy új balkáni kultúra és kultúrélet megteremtését akarjuk.

A külpolitikáról szólva, kijelen-

tette, hogy a Balkánon teljesen izoláltak bennünket és ha az egyedi Franciaország nem lenne, úgy a világon senki barátunk se volna.

Jugoszlávia erős lenne kifelé, ha befelé egységes volna.

Nem ismerjük el a jelenlegi szerb pártok uralmát — fejezte be Pribicevity a beszédét — mert az erőszak hozta őket uralomra. A szabad, akadálytalan választást követeljük, amely a helyzetet tisztázza fogja.

A gyűlés utolsó szónoka dr. Pernár volt, aki azt mondotta: Kimondhatjuk határozati javaslatként, hogy minden ajánlatra, amely Beogradból jön, az a feleletünk:

Beleegyezzünk mindenbe, de csak a szabad Horvátország árán.

A népgyűlés a legnagyobb rendben oszlott szét.

## Apponyi követeli Magyarországon a nemzeti szabadságjogok sürgős visszaállítását.

Jászberény, okt. 22.

Tegnap délután Apponyi Albert gróf választói körében beszámoló beszédet tartott, amelynek során beszélt az ország helyzetéről és a Bethlen-kormány működéséről is.

Elismerte, hogy a háború és forradalmak folytán megbomlott nemzeti erkölcsi alap visszaállításáért a Bethlen-kormány az erős kéz politikájához kellett nyulni, hogy helyrebillentsen a társadalom egyensúlyát. Ez, el kell ismerni, teljesen

sikerült Bethlennek. Ez a jogcime a Bethlen-kormány nyolc éves uralmának. Ezt elismeri róla a külföld is. Nemcsak a politikusok, hanem, ami fontosabb, a pénzügyi világ is.

Ámde, ha megvizsgáljuk a kormány tehetetelét — mondotta Apponyi — meg kell állapítanunk, hogy a nemzeti szabadságjogok visszaállításában elértük a határt. Tiltakozik a királyi jogok megsértése ellen és követeli a politikai élet revízióját.

## A politikai életben teljes a szélsőségek.

Beograd, okt. 22.

A szkupstina szombati ülésével megkezdte az őszi ülészetet. Az ülés első ténye volt, hogy megválasztotta a szkupstina új tisztikarát, amelynek elnöke Mihajlovity Ilija lett, míg a többi tisztviselők megmaradtak helyükön.

A választás után a szkupstina üléseit az elnök elnapolta, hogy módot adjon a képviselőknek arra, hogy a boszniai községi választásokon — amelyek most folynak — résztvehessenek. Így természetesen a politikai életben teljes szélsőségek uralkodik Beogradban.

Davidovity tegnap néhány párt-

hívével Szmederovón időzött, míg Mihajlovity Ilija, az új házelnök, Arangyelovácra járt.

Szavcsity Milos, aki az utolsó időben nagy akciót fejtett ki a kibékülés irányításában, ugyancsak távol van a fővárostól, Kraljevóban, ahonnan csak szerdán érkezik vissza, amikor újra megkezdje a tanácskozást a pártvezetőkkel.

A radikális-párt szűkebb bizottságának tagjai tegnap együttes konferenciát tartottak Beogradban, a melyen megvitatták a politikai helyzetet.

Foglalkoztak ez alkalommal a Szavcsity által megindított tárgyalásokkal is, amelyekre érdemileg a mai folytatálagos ülésen fognak rátérni.

## Izgatottságában leszurta az adósát.

Száz dinár behajtásának  
bonyodalmai.

Beckerek, okt. 22.

Markov Zdrávkó vranjevói földmives és édesapja, Markov Boskó, súlyos testi sértéssel vádoltan került szombaton délelőtt a vádlottak padjára. A vádirat szerint, 1925 november 14-ikén Boskov Milojét fejbeverték, a segítségére siető Boskov Bórót pedig mellbeszurták.

Markov Zdrávkó a szombati fő tárgyaláson azzal védekezett, hogy Boskov Milojé neki száz dinárral tartozott és amikor az adósság kifizetését megsürgette, emiatt másnap pofonvágta. Valóban fejbeütötte, de ezt önvédelemből tette, mert attól tartott, hogy Boskov Milojé folytatja az ütlegetést. Boskov Milojének időközben segítségére jött a bátyja, Boskov Bózsó, akit

„izgatottságában szurt le“.

Markov Boskó, a másodrendű vádlott, kijelentette, hogy nem érzi magát bűnösnek, mert a verekedésben nem vett részt.

Boskov Milojé sértett szerint, a vádlottat azért pofozta meg előzőleg, mert amikor fizetésre szólította fel, gorombáskodott vele.

Parvanj Andrija dr. ügyész, Markov Boskó másodrendű vádlott ellen elejtette a vádat és csak Markov Zdrávkó elmarasztalását kérte.

A bíróság Markov Zdrávkót

hét hónapi fogházra

és 200 dinár pénzbüntetésre, 1150 dinár orvosi költség, 860 dinár elmaradt kereset és 460 dinár per-költség megfizetésére ítélte. Az elítélt fellebbezett.

## Elfogták a bejejszveti- djuradji baromfiólak rémét.

Végigfosztogatták az egész  
községet.

Beckerek, okt. 22.

A bejejszvetidjuradji csendőrség tegnap letartóztatta Jovánovity Nikola és Sztan Delfi bejejszvetidjuradji cigányokat, a szentgyörgyi gazdák rémét, akik

a legveszedelmesebb baromfió-  
vajai a népes községnek.

A két cigány hónapokon keresztül volt vámszedője a szentgyörgyi lakosságnak és alig van ház a községben, ahol meg nem fordult volna az ólak tájékán. Bünlajstromuk összeállításán napokon keresztül fáradozott a csendőrség, a lista azonban még így sem teljes, mert az a vélemény, hogy a károsultak pontos számát csak napok múlva sikerül megállapítani.

Mindketten körmönfont ügyességgel dolgoztak és ennek köszönhetik, hogy hetekig lophatták a baromfikészleteket anélkül, hogy tetten érték volna őket és ravaszágra vall az is, ahogyan a lopott holmit a csendőrség gyanújának kikerülésével értékesítették.

Jovánovity Nikola és társa több mint tizezer dinár értékben lopott baromfit, ez a szám bizonyítja legjobban, hogy milyen agilis működést fejtettek ki.

A két letartóztatottat beszállították a beckerekre ügyészség fogházába.

## Megnehezítik a gabonakivittelt egy kivihetetlen rendelet alkalmazásával.

Ismét drágul az export az ellenőrző közegek napidíjával.

Beckerek, okt. 22.

A fővámgazgatóság törvényerejű rendelete alapján a folyamhajtás igazgatósága leiratot intézett összes ügynökségeihez, amelyben kötelezően meghagyta, hogy a külföldre irányított uszályok berakásánál jelen legyen a vámhivatal kiküldötte, vagy a pénzügyigazgatóság egyik tagja, aki a berakásnál ellenőrzést gyakorol és arról bizonyítványt állít ki. Ilyen bizonylat hiányában a fővámhivatalok nem vámolhatják el a külföldre címzett uszályküldeményeket. A fővámgazgatóság rendelete már 1919-ben életbelépett, végrehajtására azonban máig sem került a sor, mert

az ellenőrzésnek ez a módja kivihetetlen,

annál nagyobb megütközést keltett az érdekeltek körében az a hír, hogy most akariák keresztülvinni a sok nehézséget és bonyodalmat okozó rendeletet. A gabonakereskedők természetesen nem igazodnak és nem is igazodhatnak a hivatalos órák ideje szerint és sokszor korán reggel, vagy éjjel rakodnak, az ellenőrzésre hivatott szervek azonban nem hajlandók a kényelmüket feláldozni és

## „Ellenállhatatlan kényszernek engedve öltem meg az uramat“ — mondja a gyilkos asszony,

aki salátát ültetett férje sírjára.

Beckerek, okt. 22.

Szombaton délelőtt megdöbbenően borzalmas gyilkosságot fedeztek fel a bánági Beodra községben. Szloboda Rózsa 40 éves beodrai asszony még október 10-ikén éjjel baltával agyonütötte részegen hazatérő férjét, Szloboda Józsefet és holttestét elásta az udvaron.

A sír fölé salátát ültetett,

hogy elterelje a friss hantról a szomszédok gyanúját.

Pénteken látogatóba érkezett a meggyilkolt fivére és öccse után érdeklődött. Szloboda Róza azt mondta, hogy részegeskedése miatt elkergette az urát, Szloboda Mihály azonban nem elégedett meg a válasszal, faggatni kezdte az asszonyt, aki rendkívül zavarosan adta elő a történeteket. Gyanúja csak még inkább fokozódott, amikor öccse ágya felett

vérioltokat vett észre a falon.

Szloboda Mihály gyanúját közölte a csendőrséggel, amely vallatóra fogta az asszonyt, aki hamarosan beismerte, hogy férjét fejszével leütötte, mert durva bánásmódját, részegeskedéseit és

reggelbe nyuló kártyapartijait nem nézhette fétlenül.

A csendőrség felásta az udvart és megtalálta a véres holttestet.

Vasárnap délelőtt ejtették meg a boncolást, Trifunác Bozsidar veze-

ragaszkodnak a hivatalos órákhoz,

de ettől eltekintve is, az ellenőrzésnek ez a módja sok költséget jelent a gabonakereskedők részére, mert a pénzügyi közegeknek napidíj jár és sokszor a közbejövő eső miatt, napokig eltart, amíg egy uszály berakásával elkészülnek, a napidíjak ilyen esetben jelentős összegekre rugnak, amelyek természetesen ismét a kivitelre kerülő árukat drágítják meg és gyengítik annak a külföldi piacon való versenyképességét. Megnehezíti a kivittelt még az a körülmény is, hogy az elvámolt uszályt lepecsételik. Megtörténik, hogy a kereskedők nedves gabonát továbbbitanak, amelyet utjában többször forgatni kell, ez a kezelés az uszály lepecsételésével lehetetlenné válik és így az áru könnyen romlottan érkezik meg a rendeltetési helyére.

A bánági kereskedelmi és iparkamara, a gabonakereskedők és exportörök panaszai alapján, részletes memorandumot szerkesztett és küldött a kereskedelemügyi minisztérium címére, amelyben a bürokratikus, nehézhez rendelet visszavonását kéri.

tőügyész és Maszlovski Vladimir vizsgálóbíró jelenlétében. A boncolás megállapította, hogy Szloboda Józseffel öt fejszecsapással végeztek. Mindegyik ütést oly nagy erővel mérték, hogy egymagában is halálos volt.

Szloboda Rózát újlag kihallgatták és zavaros válaszaiból megállapították, hogy a gyilkosság 10-ikéről 11-ikére hajló éjjel játszódtott le. A férfi éjjel tájban érkezett haza és annyira részeg volt, hogy

ruhástól ledőlt az ágyra és elaludt.

Szloboda Róza a félszerből magához vette a fejszét és mint ő mondja, ellenállhatatlan kényszernek engedve, ölte meg az urát.

„Amikor kint voltam, családom tönkrettevőjét egy átdorbézolt éjszaka után részegen és kifosztottan láttam, elöntötte agyamat a vér, — mondotta Szloboda Róza — nem láttam mást, mint az iszákosságtól vörösré festődött kegyetlen arcot és a hat gyermekemet, akiknek betevő falatját itta el nap-után a valamikor jó módú uram — és szívem azt sugta, hogy embernek, Istennek tetsző dolgot művelek, ha kioltom az életét.“

Szavai eszelős sírásba fojtódtak és hiába volt minden további kérdészködés.

Szloboda Rózát ma megvasalva beszállítják a beckerekre ügyészség fogházába.

## A cári család meg- tagadja Anasztáziát.

Berlin, okt. 22.

Néhány év előtt Berlinben felbukant egy Csajkovszky nevű asszony, aki azt állította magáról, hogy a cári család fantasztikus körülmények között megmenekült Anasztázia nevű leánya, aki hálából feleségül ment megszőktetőjéhez, Csajkovszky lengyel katonához. A „Berliner Illustrierte Nacht-ausgabe“ már másfél év előtt igyekezett megcáfolni Csajkovszkyne ezen állítását, azt irván, hogy az állítólagos Anasztázia azonos Sanskovszki Franciska lengyel földmunkásnővel.

A berlini lap leleplezését heves polémia követte az állítólagos Anasztázia hívei és tagadói között. Az utóbbi időben az északamerikai Egyesült-Államokban élő oroszok körében folytattak nagy propagandát Anasztázia hívei, ami most a cári család külföldre menekült, életben lévő tagjait a következő nyilatkozat kiadására készítette:

— A sajtó az utolsó években gyakran foglalkozott egy asszonnal, aki Csajkovszkynek nevezi magát és azt állítja, hogy azonos Anasztázia Nikolajevna nagyhercegnővel, II. Miklós cár leányával és csodálatos módon menekült meg a haláltól. Egyes újságjelentések szerint, különböző személyiségek felismerték az asszonyban a nagyhercegnőt. Mivel további hallgatásunkat úgy lehetne magyarázni, hogy a híreszteléseknek alapja van, kénytelenek vagyunk a következőket megállapítani:

— Olga Alekszandrovna nagyhercegnő, aki bizalmas barátságban állott fivérének, a cárnak gyermekeivel, látta Csajkovszkyt és beszélt vele. A nagyhercegnő a leghatározottabban kijelenti, hogy ez az asszony nem azonos Anasztázia Nikolajevna nagyhercegnővel.

— A cárnő udvarhölgye, Buxhoevden báróné, a cárevics tanítója és a cár leányainak francia nyelvmestere, Gilliad ur és annak felesége, akik mindannyian együtt voltak a cári családdal az 1918 májusában bekövetkezett jekaterinburgi internálásig, szintén látták Csajkovszkyt és beszéltek vele és ugyancsak a leghatározottabban kijelentik, hogy a kérdéses asszonyban nem ismerik fel Anasztázia Nikolajevna nagyhercegnőt.

— Hasonlóan nyilatkozik Kosztritszky dr., a cári család volt fogorvosa is. Ezekre és más tanuvalmásokra támaszkodva, megállapítjuk, hogy az az asszony, aki magát Csajkovszkynek nevezi és jelenleg az északamerikai Egyesült-Államokban tartózkodik, nem azonos Anasztázia Nikolajevna nagyhercegnővel. Ez a nyilatkozat a napokban elhunyt Mária Feodorovna anyacárnó helyeslésével és hozzájárulásával íródott.

Ezeket tartalmazza a nyilatkozat, amelyet, mint említettük, a cári család összes megmenekült tagjai aláírtak.

Csakis kiváló készülő...  
A Vajdaság legfrögyobb rádiószakállalato  
12 havi részletre is.  
műszaki vállalat Noviszád.  
Böckereri tiorja Alekszai-  
drova u. 10. Telefon 110.

ALTEBNO



## Orient Bioskop Nick Carter.

Hétfőn, október 22-én 5, 7 és 9 órákor

Pénztárnyitás délelőtt 10-12-ig, d. u. 4 órától.

A szezon legnagyobb bűnügyi filmje. Két részben, 15 felvonásban egyszerre. I. rész: A titkos pók. II. rész: Fehér asszony.

Főszereplők: Hayden Stevenson, Gloria Grey.

Jön! ANNA KARENINA. Jön! ANNA KARENINA-ta jegyek már kaphatók.

Nem azonos. „Izgalmas hajsza egy piaci szarka után” című minapi hírlünkben szereplő Biacsi Pál novacrnjai lakossal kapcsolatosan, Biacsi Pál novacrnjai községi bíró annak közlését kéri, hogy a fentnevezettel nem azonos.

Bűnvádi per a háztulajdonos és lakó konfliktusából. Krausz Henrik becskerekai kereskedő és a felesége, Teréz, magánlaksértéssel és államellenes izgatással vádoltan állottak szombaton délelőtt bíróság előtt. Krauszék házában lakott Purcevit Sztankó gyalogsági kapitány, akivel a házbeliek ellenséges viszonyban éltek. Purcevit a folyosó egy részét vékony kötéllel elzárta és ezt a kötelet, a vádirat szerint, Krauszék szándékosan eltépték, amikor a kapitány a háztulajdonost felelőségre vonta, állítólag az államot becsmérlő kifejezést használt. Krausz Henrik elmondotta, hogy a kapitánnyal hosszú ideig és sokszor veszekedtek, a kötelet pedig nem szándékosan tépték el, mert a rothadt kötél darab ablaknyitás közben, magától szakadt el. A kapitány felelőségre vonta őt és az ál-

lamra hivatkozott, mire megjegyezte, hogy a ház nem az államé, hanem az ő tulajdona. Hasonló értelemben vallott Krausz Teréz is. A büntető tanács Krauszékat felmentette a vád és következményei alól, miután bebizonyította, hogy nem követték el sem a magánlaksértést, mégkevésbé az államellenes izgatást.

### A „TORONTÁL” POLITIKAI NAPILAP

Becskekerek szerkesztősége Obilityeva (Zápolya) ucca 1. Telefonszám 281.  
 Beograd szerkesztősége Frankopanov ucca 9., II. emelet.  
 Budapest szerkesztősége Wekerle Sándor u. 24., II. em. 80. Telefon 68-35.  
 Bécsi szerkesztősége II., Taborstrasse 9. Telefon 40-3-22.

Vel. Becskerek, Zsitni trg 1. sz. a.  
 november hó 1-től kiadó 1920  
**3 szobás modern lakás**  
 az I. emeleten. Irodának is alkalmas.  
 Közelebbi részletek megtudhatók ugyanott az udvarban Kojity Milán címén

### Poziv.

Od „Deoničarskog Društva za Ljekovito Bilje u Velikom Bečkereku” za 27. oktobra o. g. zakazana

### vanr. glavna skupština

održaće se 5. novembra o. g. u 6 časova po podne u prostorijama Prve Hrvatske Štedionice, sa sledećem rasporedom:

1. Odredjenje voditelja i 2 overovljaća zapisnika
2. Usled odselivanja izbor jednog člana upravnog i jednog člana nadzornog odbora.
3. Dopunivanje § 6. osnovnih pravila.
4. Eventualni predlozi.

Veliki Bečkerek, 22. oktobra 1928. god.  
 Uprava

U smislu §. 11. osnovnih pravila, oni deoničari, koji se žele koristiti sa pravom glasanja, dužni su svoje deonice deponirati 3 dana pre skupštine u blagajnu Prve Hrvatske Štedionice u Velikom Bečkereku. 1918

Opštinsko poglavarstvo u Kleku.  
 Broj 1521/928. 1916

### Oglas.

Ovim se raspisuje ofertalna dražba za kancelarijski material opštine Klek za 1929. godinu. Pozivaju se reflektanti, da svoje pismene ponude dostave u zapečatenoj kovčici ovom poglavarstvu do 5. novembra 1928. godine.

U ponudi naznačiti cenu svih vrsta kancelarijski materijala.

Isporuka prema potrebi a plaćanje po primitku.

U Kleku, 19. oktobra 1928. god.

Opštinsko poglavarstvo.

**Két holdas szőlő**  
 négyszobás házzal és vincellérakással  
**bérbeadó esetleg eladó**  
 Bővebbet a kiadóhivatalban. 1820

Magán- vagy üzleti ügyekben i utazások alkalmával

### BUDAPESTEN

a legkellemesebb otthont nyújtja a legelőnyösebb feltételek mellett a keleti pályaudvar érkezési oldalával szemben lévő

## Grand Hotel Park

nagyszálloda

Budapest, VIII. Baross tér 10. sz.,

mert

**20% engedményt kap**

mint ezen lap előfizetője clesó szoba árainkból,

**10% engedményt kap**

clesó éttermi árainkból. (Kitűnő házikonyha)

**5 pengőt megtakarít**

autótaxi költséget, mert gyalog átjöhethet egy perc alatt a pályaudvarról.

**Nálunk otthon érzi magát!!!**

Elsőrendű kiszolgálás, szigoruan családi jelleg.

**Saját érdeke**

ezen előnyök folytán, hogy okvetlenül nálunk szálljon meg. Előzetes szobamegrendelés ajánlatos.

Uj telefonos szobák.

Egy nagy 1910

## raktár

udvarral, bérbe teresztetik.

Cim a kiadóhivatalban. 1910

# PLEITZ FER. PÁL

## KÖNYVNYOMDA

VELIKIBECSKEREK, OBILITYEVA (ZÁPOLYA) U. 5. SZ.

Nyomtatványok a legmodernebb kivitelben - Lapkiadás - Nyomtatványraktár - Vonalozó-intézet  
 Tömöntöde - Könyvkötészet  
 Ruggyantabélyegzőgyártás

Telefonszám  
 21

Alapított  
 1846